
Le coupeur de branches 
 

Sylvain l’élagueur coupe les branches de son arbre. Il est sur le 
barreau du milieu de son échelle. 
Il monte de 6 barreaux, descend de 8 barreaux, monte de 5 barreaux 
puis monte encore de 10 barreaux. Il se trouve alors sur le dernier. 
 
Combien l’échelle comporte-t-elle de barreaux ? 
Le mot de passe pour accéder à la pièce du diplôme correspond au nombre total 

de barreaux suivi de mathslourdes (exemple : 32mathslourdes). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


